HEJIEHUE
CYMMbI HA

HYUCIIO

[MoarotoBuna bongaesa TatbsiHa CepreeBHa
YynTternb Ha4varnbHbIX KIaccoB

MOQOY «Y3yHoBckas COLL»

CepebpsaHo — lNpyackoro pamnoHa
MockoBckown obrnacTu




1. PewunTte 3apauy:

6 KpacHbIX U 8 3eneHbIX A0NoK
Pa3rIoXUNM NOPOBHY Ha ABE TapPErKu.
CKOSIbKO A0MNOK MOMoXUInN Ha KaxXayto
Tapenky?
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1 Tapernka 2 Taperika

OTBeT: 7 a0n0K.

: 1) (6 + 8):2 =7 (4.) Ha KaXXOgoun Tapenke.




1 Tapernka 2 Taperka

1) 6:2+8:2=3+4 =7 (1.) Ha KaXXaQoun Taperke.

1 % 1 ‘ OTBeT: 7 A6NOK.
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OfHLUE 3eMJI0 rpeeT cnabo,
(PyKku eeepx u 8HU3.)
[1lo HoOYaMm TpeLwmnT MOpPO3,
(PyKu Ha rosic, HaK/ioHbl 8 CIMOPOHAHI.)
Bo aoBope y cHexxHon babbl
(Pyku Ha rnosic, noeopom 8oKpya cebs.)
[Tobenen MOpPKOBHbLIN HOC.
(Llemu rnokasbieatom HoC.)
B peyke cTtana sapyr Boga
HenoaBuxHa n TBepaa,
(FpbiKKU Ha Mecme.)
Bbtora 3anuTc,
CHer Kpy»xuTtcs,
(Ldemu Kpy»xamcs.)
3aMeTaeT BCe Kpyrom
BenocHexHbIM cepebpom.




2. BbinonHeHune N22 Ha cTp. 13 (aHanorm4Ho
npeablaywen 3agavye) — KONnNeKTUBHO.

3. N2 1, cTtp. 13 - KONNEeKTUBHO.

4. N2 2, cTtp. 13 — camocTOoATENbHO.




5. Hanante 3Ha4YeHUs BbIpaXeHUMN:
(7+2) e 3= (30+7)e 2= 8e3+2e3=

(30+15):3= 5—(10 +6) = (6+8)—7=
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